

Znanstveni skup

„Lokalni mediji u Hrvatskom proljeću“

Sveučilište Sjever, Koprivnica
6. prosinca 2021.

Godine 2021. obilježava se pedeseta godišnjica Hrvatskog proljeća, koje je 1971. doživjelo svoj vrhunac, a krajem iste godine i slom. Tim povodom na Sveučilištu Sjever u Koprivnici, 6. prosinca 2021. godine, organiziran je znanstveni skup „Lokalni mediji u Hrvatskom proljeću“.

Tijekom Hrvatskog proljeća upravo su mediji igrali značajnu ulogu, a novinari se često našli na prvoj crti kada je bilo u pitanju propagiranje reformskih trendova ili na udaru kada su u pitanju bile posljedice osude proljećara u Karađorđevu. To se odnosi kako na medije koji su izlazili na republičkoj razini, tako i na lokalne medije. U pojedinim sredinama, naravno, o mnogo čemu ovisilo je i prvo i potonje. Ponajprije je to bilo vezano uz personalni sastav novinskih redakcija, ali i lokalne odnose moći. Bez obzira na lokalne specifičnosti, Hrvatsko se proljeće snažno odrazilo na lokalne medije te ostavilo traga i na razvoj lokalnih listova i na sudbine mnogih novinara.

Cilj je ovog skupa preispitati pojedine slučajeve, a potom preko studija slučaja produbiti spoznaje o razvoju lokalnih medija u burnom razdoblju kraja 1960-ih i početka 1970-ih u Hrvatskoj. Dobrodošla su ne samo povijesna istraživanja, već i istraživanja s gledišta drugih struka, kao i interdisciplinarna istraživanja koja mogu doprinijeti boljem poznavanju razvoja lokalnih medija u Hrvatskoj u analiziranom razdoblju.

Program

6. prosinca 2021., Sveučilište Sjever, Koprivnica

10.45	Otvorenje
11.00-12.15	Prva sesija: Moderira Lidija Dujić ANTONIO GRGIĆ: Koprivnička medijska šutnja kao specifična početna točka dugogodišnje hrvatske šutnje ŽELJKO KRUŠELJ: Uoči raspleta sukoba proljećara i dogmata: lokalni mediji o Titu u Koprivnici u rujnu 1971. MAGDALENA NAJBAR-AGIČIĆ: Ključni trenuci Hrvatskog proljeća u ogledalu lokalnog tiska – na primjeru <i>Varaždinskih vijesti</i> , <i>Glasa Podravine</i> i <i>Karlovačkog tjednika</i> MIHAEL PULJIĆ: <i>Virovitički list</i> u razdoblju Hrvatskog proljeća – medijska objektivnost ili pristranost
12.30-13.45	Druga sesija: Moderira Željko Krušelj KREŠIMIR LACKOVIĆ: Analiza medija u Slavoniji i Baranji za vrijeme i nakon Hrvatskog proljeća LIDIJA DUJIĆ I IRENA RADEJ MILIČIĆ: Između Deklaracije i Hrvatskog proljeća – status kulture u <i>Glasi Podravine</i> : „informativno, jednostavno i razumljivo, na način kako je pisao Miškina“ IVO MIŠUR: <i>Slobodna Dalmacija</i> u Hrvatskom proljeću ZDRAVKO MATIĆ I DAMIR STRUČIĆ: Hrvatsko proljeće u tjedniku <i>Glas Koncila</i>

